

# 宅改简报

第八期

浮梁县农村宅基地制度改革与  
规范管理工作领导小组办公室

2022年7月25日

## 【要闻】

7月19日上午，我县召开宅改工作推进会。县委书记程新宇出席会议并讲话，县委副书记程文芳主持会议并就推进工作提出要求。副县长谢杰，县政协副主席、县乡村振兴局局长刘继莲到会，县财政局、县农业农村局、县乡村振兴局、县自然资源和规划局、县住建局、县交运局、县水利局、县生态环境局等部门主要负责人参加会议及相关部门负责人参加会议。



程新宇指出，浮梁县是全省“宅改”工作的试点县，全县上下要进一步提高政治站位、深化思想认识，切实增强推进“宅改”工作的责任感和紧迫感。**要坚持高位推动**，县级领导要严格落实挂乡包村的领导责任制，乡镇

要深入基层一线宣传好、联系好群众，通过召开理事会等多种形式的座谈会，与群众面对面地讨论交流未来的发展和布局，让广大群众积极参与进来，真正让“宅改”深入人心。**要坚持统筹推进**，全面做好房屋测量、确权登记、数据管理、公共建设等工作，分类分步打造好“点”“线”“面”，进一步夯实工作成效，为全面推进“宅改”工作积累经验。**要坚持因村施策**，立足浮东、浮南、浮北风貌特色，突出效果导向，把“宅改”与乡村治理、新农村建设、农村人居环境整治、乡村产业发展等乡村振兴各项中心工作有机结合起来，实现“宅改”一村、整治一村、美化一村的良好效果，不断增强群众的改革获得感和幸福感。**要坚持合力共为**，严格落实责任，进一步建立健全考核机制，加大资金整合、部门帮扶力度，多争取谋划项目落地，在浮梁形成建设美丽乡村的最大合力。

### 【工作动态】

为认真贯彻落实上级关于农村宅基地制度改革及规范管理工作会议文件精神，扎实开展农村宅基地规范管理“示范先行”县创建行动，经公桥镇、王港乡、寿安镇、浮梁镇、勒功乡和鹅湖镇等乡镇积极谋划，根据自身情况多举措稳步推进宅改工作。



◆ 工作推进会



◆ 拆除超占面积围墙，还路于民



◆ 疏通群众思想工作，解决群众疑虑



◆ 加强宣传引导，提高村民知晓率